



## 市区幼儿园招生工作意见公布

## 不得招年龄不足的幼儿入园

4月18日,无锡市教育局公布《2018年无锡市市区幼儿园招生工作意见》。《意见》指出,今年幼儿入园年龄为:大班五周岁(2013年8月31日前出生)、中班四周岁(2014年8月31日前出生)、小班三周岁(2015年8月31日前出生)。各幼儿园不得招收年龄不足的幼儿入园。市区幼儿园招生于6月份进行,报名工作一般安排在6月上旬。具体报名时间由各区教育行政部门确定。

具有市区户籍或父母持有有效期内无锡市居住证;由父母或其他监护人凭户口簿(居住证)、房屋产权证、幼儿出生证、儿童保健手册等,到所在地的幼儿园报名。父母持有《江

苏省居住证》的幼儿;由父母或其他监护人凭身份证、就业证明、户口簿、幼儿出生证、儿童保健手册、江苏省居住证等,向所在地幼儿园申请入园,由各地和相关幼儿园视情安排。

幼儿园招生规模要与办园条件相适应,保障各类幼儿教育活动正常开展。确保幼儿园生均占地面积、建筑面积、户外活动和绿化面积符合相关要求。要严格控制班额,大班不超过40人、中班不超过35人、小班不超过30人。

各地要全面推进实施幼儿园服务区制度,就近安排适龄幼儿入园。要充分挖掘潜力,努力安排外来务工人员随带幼儿入园。适龄幼儿实行免试入园,任

何幼儿园都不得对幼儿进行任何形式的测试或变相测试。坚持规范收费,严格按照市物价局、市教育局、市财政局联合签发的收费文件规定执行,不得擅自增加收费项目、提高收费标准。收费项目和收费标准要进行公示,接受家长和社会的监督。

认真执行家庭经济困难幼儿的政府资助政策,切实解决其入园的实际问题。各地教育行政部门要严格执行幼儿园登记注册年检等管理制度,不断完善幼儿园信息管理系统并实行动态管理,凡未登记注册、不具备基本办园条件的幼儿园一律禁止招生并严肃查处。江阴市、宜兴市幼儿园招生工作参照《意见》精神执行。 朱鲸润



## “三月三”民俗巡游

昨天一早,惠山区堰桥礼赞广场里三层外三层围满了人,原来当天堰桥街道与玉祁街道同期举办民俗文化节日。现场巨龙飞舞,舞龙队和民俗巡游是“三月三”庙会的一大亮点,市民纷纷驻足,一边看一边情不自禁举起手机,将这热闹又特别的现场拍了下来。据悉,当天无锡城区、江阴青阳、马镇等地的市民都有赶来现场,今年的庙会预计将有超过50万人参与。 高艺/文 敖翔/摄

公益阅览室推出“集点卡”:  
阅读10个半小时可领礼品

无锡市新吴区鸿山街道有一家公益书屋,名叫“偷阅书吧”。在这里,没有管理员、没有志愿者,任何人都能自助借还书,还能在此看书。自去年11月开放以来,受到当地喜爱阅读人士的欢迎。临近4·23世界读书日,这家公益书吧推出了“我爱读书奖学金”集点卡活动,阅读半小时可获盖章一个,集满10个章可获礼品一份。

“偷阅书吧”的创办人是顾美琴和谢芸芍,两人是多年好友,之前合开了一家小吃店,生意稳定后又腾出了店里二楼空间,改造成了免费书吧。顾美琴告诉现代快报记者:“‘偷阅书吧’的名字就是我们办公益书屋的目的,要愉快地阅读。”

“这一次推出的‘我爱读书



“我爱读书奖学金”集点卡

奖学金’集点卡活动,也是为了鼓励大家多读书。”顾美琴说,这个奖学金由她、谢芸芍等四人众筹,将视读者的参与情况提供一定数

量的小礼物,“当下能真正静下心来阅读的人越来越少,我们办书吧就是为了阅读回归生活、让书香滋养心灵”。 陈敏/文 摄

从保温箱到ICU、四次住院、两次收到病危通知书……  
出生才两个月,这娃历尽了太多磨难

今年2月出生的宋小馨(化名)已经两个月大了,可刚出生没多久的她却得了一种怪病,两个月间住了四次医院,原本以为病情有所好转,却又因为同样的症状再次回到了医院。

据了解,今年2月12日,小馨在无锡市妇幼保健院出生,刚出生的她因患新生儿黄疸,没见妈妈一眼就被护士送进了保温箱,爸爸妈妈只能从护士、医生的口中得知孩子的情况。新生儿黄疸治好了,小馨终于回到了家。

谁知,不久,家人团聚的喜悦就被一种怪病打破。3月13日,小馨的腹部大面积发青,被送进了无锡市第一人民医院,住进了ICU。其间,医院给孩子下了两次病危通知书。医生告诉宋爸爸,孩子疑似得了血小板减少紫癜症,在药物治疗的同时还需要输入AB型的小血小板。“由于医院血

库血源紧张,无锡有不少好心人来到医院献血小板。”宋爸爸告诉记者,“也正是因为他们的热心肠,孩子在医院呆了十多天就回家进行康复治疗了。”

到家不到半个月,小馨再次进入了医院的抢救室。“孩子的腹部又开始大面积发青,甚至发紫。”宋爸爸说,“医院让孩子住ICU,可孩子妈不舍得,就让孩子住了抢救室观察。”人民医院这次将小馨的血液送至苏州第一附属医院作进一步检查,得知孩子“疑似血友病”。

怀着忐忑的心情,宋爸妈把孩子送去了上海儿童医学中心,专家的回答让宋爸妈长舒了一口气。原来,小馨得的不是血小板减少紫癜症,更不是血友病,而是卡-梅综合征。据了解,这个病会伴有血小板减少性紫癜和毛细血管瘤。

目前,小馨依然在上海儿童医学中心进行治疗,医生告诉宋爸爸,这个病需要做手术才能根治,但是由于小馨还太小,无法承受手术带来的伤害。为此,医院将为孩子提供药物治疗,随着小馨慢慢长大,在合适的时候,再进行手术。

记者与宋爸爸联系上的时候,他正在单位上班,“从孩子住保温箱到现在,我们已经花了十多万元了,因为孩子用的是进口药,我们现在就快无力支付孩子的治疗费用了。”宋爸爸说,社会上依然有很多好心人,“我在一个众筹软件上发起了10万元的筹款,现在已经有三万多元进来,给了我喘息的机会。孩子也在一点点好起来,我相信小馨一定不会让帮助过她的人们失望的!”宋爸爸感谢爱心人士,在他们最困难的时候伸出援手。高艺

## “阳光海岸”日照请无锡人去旅游

4月18日,日照旅游推介会暨无锡人游日照活动在无锡举办,日照市旅游发展委员会邀请无锡市民前去旅游观光。

日照,因“日出初光先照”而得名,素有“东方太阳城”之美誉。全市陆域面积5359平方公里,总人口303.4万,是中国“一

带一路”新亚欧大陆桥经济走廊主要节点城市。日照市先后荣获联合国人居奖城市、中国优秀旅游城市、全国文明城市、国家森林城市、中国十大最美海滨城市、最具活力旅游目的地等荣誉称号。 季磊磊

## 肿瘤筛查技术指导中心落户江大附院

昨天,在无锡市卫计委主导下,江南大学附属医院(无锡四院)联合无锡市疾病预防控制中心,举办了“第24届全国肿瘤防治宣传周活动暨无锡市肿瘤筛查技术指导中心揭牌仪式”。

当天上午9点钟,附院举办的大型惠民健康义诊活动如期举行,医院共派出了15个专科的20多位知名专家坐诊现场,为市民免费提供疾病问诊、健康指导服务。 金辰 朱鲸润

## 双色球今晚开奖,奖池9.22亿

今晚双色球第2018044期开奖,2元可中1000万元。本期号码预测分析:上期和值为64点,呈现大幅下滑的趋势,本期可关注和值将大幅反弹,区间在105-130之间。上期连号开出0组,连号连续2期开出后出现隔断,后期有走热趋势,本期可重点关注二连号。上期落号开出2

枚,落号间隔1期后开出,本期关注1、6尾数1-2枚落号开出。上期蓝球开出了小号07,本期应关注0路小号开出。

本期综合推荐(10+2):01、05、09、12、14、15、20、24、26、30+03、06。(仅供参考) 高艺



遗失王志方大通溪园地库选号意向登记书,海上传奇项目2018年3月zzyx-187作废。  
无锡利滔建设有限公司遗失江苏银行无锡科技支行银行开户许可证以及银行印鉴,核准号:J3020022557801,证书编号:3010-04726774,特此声明作废。  
遗失人保商业保单 PDAA201732020000327117 正本。  
遗失无锡天诚运输有限公司开户许可证核准号 J3020004169703 废。  
遗失无锡天诚运输有限公司道路运输经营许可证锡 320211304446 正副本。  
遗失平安财险保单流水号 PCC010012174600084621 废。  
遗失无锡梦捷运输有限公司苏 BR5G13 锡 11343596 营运证。  
遗失太保保单 AWUXBWXCPT17B203445F、AWUXBWXY1417B202352Y,作废。